

**RETIFICAÇÃO nº 01 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UEMG – ANO DE 2019**

**EDITAL Nº 010/2018 – FACULDADE DE POLÍTICAS PÚBLICAS TANCREDO NEVES**

A Universidade do Estado de Minas Gerais comunica que:

**No Item 1.1 do Edital onde se lê:**

IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	CURSO(S)	SEMESTRE	DISCIPLINA(S)	TURNO <sup>1</sup>	TOTAL DE VAGAS	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA <sup>2</sup>		JORNADA DE TRABALHO
						GRADUAÇÃO	PÓS-GRADUAÇÃO	
01	Processos Gerenciais	1º	Gestão do Conhecimento	N	1	Comunicação ou Ciência da Computação	Comunicação ou Ciência da Informação ou áreas afins	20H
	Gestão Pública	2º	Gestão de Inovações Tecnológicas					
	Gestão de Recursos Humanos		Tecnologia da Informação e Comunicação					
02	Processos Gerenciais	1º	Matemática Financeira	N	1	Matemática ou Estatística	Ciências Exatas ou Ciências Sociais Aplicadas	20H
	Gestão Pública		Matemática Aplicada					
	Gestão Pública	2º	Estatística Aplicada					
	Processos Gerenciais		Estatística Aplicada					

<sup>1</sup> M = Manhã - T = Tarde - N = Noite - M/T = Manhã e Tarde - M/N = Manhã e Noite - T/N = Tarde e Noite - M/T/N = Manhã, Tarde e Noite

<sup>2</sup>De acordo com a tabela CAPES/CNPq

**Leia-se:**

**1.1- Identificação das vagas**

IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	CURSO(S)	SEMESTRE	DISCIPLINA(S)	TURNO <sup>1</sup>	TOTAL DE VAGAS	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA <sup>2</sup>		JORNADA DE TRABALHO
						GRADUAÇÃO	PÓS-GRADUAÇÃO	
01	Processos Gerenciais	1º	Gestão do Conhecimento	N	1	Administração ou Comunicação ou Sistemas de Informação ou Ciência da Computação	Comunicação ou Ciência da Computação ou Sistemas de informação ou áreas afins	20H
	Gestão Pública	2º	Gestão de Inovações Tecnológicas					
	Gestão de Recursos Humanos		Tecnologia da Informação e Comunicação					
02	Processos Gerenciais	1º	Matemática Financeira	N	1	Matemática ou Estatística	Ciências Exatas ou Ciências Sociais Aplicadas ou áreas afins	20H
	Gestão Pública		Matemática Aplicada					
	Gestão Pública	2º	Estatística Aplicada					
	Processos Gerenciais		Estatística Aplicada					

<sup>1</sup> M = Manhã - T = Tarde - N = Noite - M/T = Manhã e Tarde - M/N = Manhã e Noite - T/N = Tarde e Noite - M/T/N = Manhã, Tarde e Noite

<sup>2</sup>De acordo com a tabela CAPES/CNPq

**No Item 5.1, 6.2 do Edital, onde se lê:**

**5.1.** A seleção dos candidatos ocorrerá entre os dias 06 a 12 de dezembro de 2018, conforme o cronograma publicado no Anexo II deste Edital.

**6.2.** A classificação definitiva dos candidatos, com a respectiva pontuação, será divulgada a partir do dia 21 de dezembro e publicada na área <http://www.uemg.br/designacao.php>.

**Leia-se:**

**5.1.** A seleção dos candidatos ocorrerá entre os dias 10 a 12 de dezembro de 2018, conforme o cronograma publicado no Anexo II deste Edital.

**6.2.** A classificação definitiva dos candidatos, com a respectiva pontuação, será divulgada a partir do dia 13 de dezembro e publicada na área <http://www.uemg.br/designacao.php>.

Belo Horizonte, 28 de novembro de 2018.